

# Работа в стриптизе - так ли это просто? Консумация

Консумация. Это страшное с виду слово произошло от английского слова «consume» – потреблять. Да, в задачу стриптизерши входят не только танцы, но и потребление различных продуктов, за которые платят посетители баров. Чаще всего это дорогие алкогольные напитки: коньяк, шампанское, коктейли. В каких-то барах консумация распространяется и на продукты питания: например, заказав мороженое или салатик, вы получите наличными 20-30% от его стоимости.

Встречаются благоразумные стриптизерши, которые заботятся о своем здоровье, планируют когда-нибудь родить детей, поэтому не желают напиваться каждую ночь. Похвальное стремление, тем более, что почти все девушки без такого стремления заканчивают свою карьеру очень быстро и очень плохо.

Благоразумных могу порадовать: во многих клубах существует безалкогольная консумация, т.е. вам под видом коктейля принесут стакан обычного сока (пафосно разукрашенный сливками, кусочками фруктов и прочей «бижутерией»). Однако о том, что вы не употребляете алкоголь, нужно сообщить руководству, всем официанткам и всем барменам заранее! Если же в каком-то клубе нет безалкогольной консумации, значит, этот клуб не стоит того, чтобы в нем работали уважающие себя девушки.

### Как это делается

Обычно гость (в достойных стрип-клубах посетителей называют «гостями», а не «клиентами») сам подзывает понравившуюся ему девушку. Например, когда она подходит к нему за чаевыми после своего танца, он спрашивает: «Подойдешь ко мне потом?» Эта фраза означает, что он приглашает вас к себе за столик. Однако стриптизерша может подойти к гостю и без приглашения (на то он и стриптиз-бар). Да, стриптизерша просто подходит, присаживается рядом и заводит с гостем приятную беседу.

Не стоит нагло требовать себе угощений! Подождите, через несколько минут гость обязательно сам спросит: «Что ты будешь пить?» Если же он этого упрямо не спрашивает, на то может быть три объяснения:

1. Он первый раз в стрип-клубе и не знает правил.
2. Вы ему не понравились.
3. Он – редиска.

Во всех этих случаях можно поступить одинаково: лучезарно улыбаясь, объяснить гостю, что по правилам клуба вы не имеете права сидеть с ним более 15 минут, ничего не заказывая. После этого поднимаетесь и, извинившись, уходите (если это был пункт 1-й, вас остановят и предложат что-нибудь заказать!).

**Обязательно** поставьте гостя в известность о том, сколько стоит ваш заказ! В достойных клубах официантки, приняв заказ у стриптизерши, обязаны обратиться к гостю, с которым она сидит, со следующим вопросом: «Девушка сделала заказ на такую-то сумму, Вы согласны?» В клубах попроще эта обязанность ложится на плечи самой стриптизерши.

Помните, если гость, обалдевший от принесенного счета, откажется платить за ваши коктейли, их будете оплачивать вы из собственного кармана! Кроме того, обманывать нехорошо – гость обидится, что его раздели как липку, и больше к вам не придет. Лучшая стриптизерша – это не та, которой удастся ловко облапошить случайно забредшего в клуб бедолагу. Самая лучшая стриптизерша – это та, к которой каждую ночь выстраивается очередь из желающих угостить ее дорогими коктейлями.

Что делать, если гость решил попробовать ваш безалкогольный коктейль? Ничего страшного при этом не случится: все постоянные посетители стриптиз-баров знают о том, что такое консумация. И тот факт, что в стрип-баре им приходится платить большие деньги за бокалы с обычным фруктовым соком, их не возмущает: они знают на что идут (тем более, если вы сразу честно сообщаете, сколько стоит ваш заказ). Посетители стриптиз-баров понимают, что в данном случае они платят не за коктейли, они платят за **общение**. За общение с красивой и хорошо воспитанной девушкой (а это дорогого стоит).

### О чем говорить с гостем

Здесь мы зовем на помощь психологию: Дейл Карнеги «Как завоевывать друзей и оказывать влияние на людей». Это действительно серьезная книга о том, как манипулировать людьми. Если стриптизерша хочет добиться большого успеха у мужчин, ей следует перечитать эту книгу как минимум дважды, а еще лучше сделать ее своей настольной книгой и перечитывать на досуге.

В каком-то смысле стриптизерша – это психотерапевт, которой ночи напролет приходится выслушивать откровения подвыпивших мужчин (работа тяжелая и вредная). Именно к талантливым психотерапевтам мужчины и ходят ночь за ночью как

привороженные (и стоимость коктейлей их не пугает).

### Высший класс!

Вопреки распространенному мнению, успешность и вульгарность в стриптизе – понятия несовместимые. Самая успешная стриптизерша – это обычно самая воспитанная девушка клуба. По собственному почину она фактически исполняет обязанности hostess. Завидев в дверях **своего** гостя (т.е. того, который пришел именно к ней), она спешит ему навстречу с приветливой улыбкой и словами: «Добрый вечер! Очень рада снова Вас видеть!»

Когда ее гость собирается рассчитываться по счету, она не убегает стыдливо в примерку, а с достоинством сидит с ним до окончания этой деликатной процедуры (не исключено, что получает при этом дополнительные чаевые), после чего провожает гостя до гардероба все с той же приветливой улыбкой: «Было очень приятно с Вами пообщаться! Приходите еще!»

Кстати, улыбаться приходится много. Весь вечер и всю ночь. Очень широко – от уха до уха, иначе гость замучает вас вопросами: «Почему ты такая грустная?» А как же иначе: ведь он пришел в такое веселое место, он отдыхает, веселится! Значит, и компания ему нужна соответствующая, т.е. веселая! Поначалу скулы будут сводить от напряжения, а потом ничего, привыкните.

### И последнее...

Тем, кто втайне мечтает найти в стриптиз-баре своего принца и выйти за него замуж. В стрип-бары действительно ходят принцы: умные, образованные, целеустремленные, хорошо обеспеченные (у бедных просто нет на это денег). Но если вы планируете создать со своим принцем полноценную семью, книга Дейла Карнеги для этого случая мелковата. Нет, пылкую страсть в мужчине вы разбудите – не проблема! И даже со всеми полагающимися случаю безумствами: охапками роз, дорогими подарками и клятвами в любви до гроба. Но дело в том, что мужская страсть, какой бы пылкой она ни была, длится не более 3-4 месяцев... По истечении этого срока мужчина посмотрит на вас **другими** глазами.

И какой же в данном случае прогноз психологов? Неутешительный: «Если отношения в браке несимметричные, а именно о таких отношениях и мечтает в тайне своего сердца женщина, то измены со стороны мужчины неизбежны. Мужчина не изменяет жене только в том случае, если отношения в браке по-настоящему партнерские. А когда он женщину содержит, когда он ее умнее, сильнее и так далее по списку, то вполне

## Работа в стриптизе - так ли это просто

Автор: mariahmerritt  
25.02.2012 15:51 -

---

естественно, что он не считает нужным перед женой своей отчитываться и ради ее желаний от своих отказываться. По крайней мере, в какой-то момент он вполне может перестать считать это нужным» (Андрей Курпатов).

Семейные отношения – это длительные (многолетние) отношения, их строительство требует, конечно, более серьезного подхода чем тот, что описан в книге Дейла Карнеги... Для девушек с серьезными намерениями рекомендую: Андрей Курпатов «Мужчины и женщины» («Красавица и чудовище»), «Семейное счастье» («Брачная контора рога и копыта»), «Тайны Адама и Евы», а также «Как пережить развод» (книга о самых распространенных ошибках, т.е. о том, как не надо строить брак).

Продолжение следует...

Автор - **Настя Ковалева**

[Источник](#)